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Lampiran 1 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

 

 
 

Sekolah SMA Negeri 1 Deli Tua 

Mata Pelajaran Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester X / II 

Materi Pokok Indahnya Asmaul Husna 

Alokasi Waktu 2 x 35 menit 

 

A. Kompetensi Inti B. Kompetensi Dasar 

1. Menghargai dan menghayati ajaran 

agama yang dianutnya 

Meyakini Allah melalui Asmaul 

Husna 

Meyakini nama-nama Allah 

adalah nama yang paling baik 

Mempercayai hikmah Asmaul Husna 
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2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, 

tanggung jawab, peduli, toleransi, 

gotong royong, santun, percaya diri, 

dalamberinteraksisecaraefektifdenga 

n lingkungan social dan alam dalam 

jangkauan pergaulan dan 

keberadaannya. 

Menunjukkan perilaku beriman 

bahwa Allah mempunyai nama- 

nama yang baik (Asmaul Husna) 

Mempunyai sikap perilaku yang baik 

terhadap masyarakat sebagai 

implementasi dari Asmaul Husna 

Menunjukkan sikap yang 

mencerminkan: keluhuran budi, 

kokoh pendirian, memberi rasa aman, 

tawakkal dan berperilaku adil. 
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3. Memahami pengetahuan (faktual, 

konseptual dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata. 

Memahami Asmaul Husna (Al 

Mukmin, Al Adzim, Al Hadi, Al 

Adlu, Al Hakim) . 

Mengemukakan bukti nyata tentang 

Asmaul Husna (Al Mukmin, Al 

Adzim, Al Hadi, Al Adlu, Al Hakim) 

Menunjukkan contoh perilaku: 

keluhuran budi, kokoh pendirian, 

member rasa aman, tawakkal dan 

berperilaku adil sebagai cerminan 

Asmaul Husna (Al Mukmin, Al 

Adzim, Al Hadi, Al Adlu, Al Hakim) 

Menceritakan kisah teladan yang 

mencerminkan: keluhuran budi, 

kokoh pendirian, member rasa aman, 

tawakkal dan berperilaku adil. 
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4. Mencoba, mengolah, dan menyaji 

dalam ranah konkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi 

dan membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, menghitung, 

menggambar dan mengarang) sesuai 

dengan yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama 

dalamsudutpandang / teori. 

 Menyebutkan Asmaul Husna. 

Menyebutkan arti Asmaul Husna 

Mengidentifikasi contoh-contoh 

perilaku yang meneladani Asmaul 

Husna 
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A. Indikator 

 Menjelaskan pengertian Asmaul Husna. 

 Menyebutkan hikmah mempelajari Asmaul Husna. 

 Menerapkan perilaku yang mencerminkan Asmaul 

Husna untuk kehidupan sendiri dan sosial. 

 Menceritakan salah satu kisah sebagai penguat 

mempelajari Asmaul Husna 

4.5. Menyebutkan contoh-contoh yang mencerminkan Asmaul 

Husna 

B. Tujuan Pembelajaran. 

Peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan pengertian Asmaul Husna. 

2. Menyebutkan hikmah mempelajari Asmaul Husna. 

3. Menerapkan perilaku yang mencerminkan Asmaul 

Husna untuk kehidupan sendiri dan sosial. 

4. Menceritakan salah satu kisah sebagai penguat 

mempelajari Asmaul Husna. 

5. Menyebutkan contoh-contoh perilaku yang mencerminkan Asmaul 
Husna. 

C. Materi Pembelajaran 

1. Pengertian Asmaul Husna 

2. Makna pembagian dari Asmaul Husna 

3. Manfaat Asmaul Husna 

D. Metode Pembelajaran 

1. Mind mapping 

2. Diskusi kelompok 

3. Penugasan 
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E. Media, Alat dan SumberBelajar 

Media : Kertas karton 

dan peralatan tulis. Alat

 : Lembar 

Kerja Siswa. 

Sumber : Buku Pegangan Agama Islam dan 

Budi Pekerti, Al Qur’an Terjemah, dan Internet. 
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F. Kegiatan Pembelajaran 
 

No Kegiatan Waktu 

1. Pendahuluan 

a. Pendidik membuka pelajaran dengan 

salam dan berdo’a sebelum belajar. 

b. Pendidik memotivasi siswa agar 

semangat belajar dan meluruskan niat 

karena Allah. 

c. Memperlihatkan kesiapan diri 

dengan mengisi lembar kehadiran. 

d. Pendidik memeriksa kelengkapan 

atribut, kerapian pakaian dan tempat 

duduk. 

e. Pendidik membentuk kelompok kecil 

terdiri dari 4 siswa 

f. Pendidik menyampaikan kompetensi 

dasar dan tujuan yang akan dicapai. 

 
20 

Menit 
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2. KegiatanInti 

a. Mengamati 

1. Siswa membaca buku panduan 

pelajaran tentang Asmaul Husna. 

2. Siswa mengamati slide yang berisi 

tentang Asmaul Husna. 

3. Siswa melihat film tentang cerita 

dan hikmah Asmaul Husna. 

b. Menanya 

1. Pendidik memberikan rangsangan 

kepada peserta didik untuk 

menanyakan materi yang telah 

diamati. 

 

 

50 

Menit 
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 2. Pendidik bertanya mengapa Allah 

mempunyai Asmaul Husna? 

3. Pendidik bertanya apa yang harus 

dilakukan seorang muslim dengan 

nama-nama Allah tersebut? 

c. MengumpulkanInformasi 

1. Siswa dibuat memperhatikan 

penjelasan pendidik tentang 

makna Asmaul Husna serta yang 

berhubungan dengannya 

2. Pendidik memberikan informasi 

tentang contoh perilaku Asmaul 

Husna dan menceritakan kisah 

yang mencerminkan hal tersebut. 

3. Siswa mencari informasi lain 

tentang cerita dan contoh perilaku 

yang mencerminkan Asmaul 

Husna 

d. Mengasosiasi (mengolahinformasi) 

1. Siswa membuat ringkasan tentang 

materi yang telah diceramahkan 

pendidik dengan diskusi 

kelompok. 

2. Siswa mendiskusikannya dengan 

peserta didik dalam satu kelas. 

e. Mengkomunikasi 

1. Secara perwakilan, siswa 

mempresentasikan hasil 

diskusinya. 

2. Siswa menempelkan hasil 

diskusinya di papan kreatifitas 
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 siswa.  

3. KegiatanPenutup 

a. Melaksanakan penilaian dan 

refleksi dengan mengajukan 

pertanyaan atau tanggapan peserta 

didik dari kegiatan yang telah 

dilaksanakan sebagai bahan 

masukan untuk perbaikan langkah 

selanjutnya. 

b. Merencanakan kegiatan tindak 

lanjut dengan memberikan tugas 

baik secara individu maupun 

kelompok bagi peserta didik. 

c. Menyampaikan rencana 

pembelajaran pada pertemuan 

selanjutnya agar dipakai acuan 

belajar siswa. 

d. Berdoa bersama-sama agar apa 

yang telah dilakukan mendapat 

manfa’at. 

e. Mengucapkan salam sebelum 

meninggalkan kelas. 

10 

Menit 
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I. Penilaian 

a. Penilaian Kognitif 
 

Indikator 

Pencapaian 

Kompetensi 

Penilaian Alokasi 

Waktu 

Sumber 

Belajar Teknik 
Penilaian 

Bentuk 
Instrumen 

Contoh 
Instrumen 

 Siswa dapat 

menjelaskan 

pengertian 

Asmaul 

Husna 

Penugasa 

n 

Individua 

l 

Essai Tulislah 20 

nama-nama 

Asmaul 

Husna,makn 

a Asmaul 

Husna, 

manfaat 

mempelajari 

Asmaul 

husna, 

menjelaskan 

makna dari 

Al-Karim 

dan Al- 

Mu’min, 

dalil Al- 

Quran yang 

berkaitan 

dengan 

Asmaul 

Husna, dalil 

Al-Qur’an 

dari Al-Alim 

dan Al- 

Bashir 

dengan 

menggunaka 

n metode 

mind 

mapping 

(perlakuan) 

dalam 

pelajaran 

Asmaul 

Husna ! 

 
 

3 x 

petemuan ( 6 

x 45) menit 

 
 

Buku Budi 

Pekerti dan 

Pendidikan 

Agama Islam 

Kelas X. 

 Siswa dapat     

menguraikan     

makna     

secara     

kontekstual     

Siswa     

 membuat     

dikertas     

karton     

tentang     

makna     

pembagian     

Asmaul     

Husna dan     

manfaat     

Asmaul     

Husna     
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J. Pedoman penskoran 

1. Tulislah 20 nama-nama Asmaul Husna,makna Asmaul 

Husna, manfaat mempelajari Asmaul husna, 

menjelaskan makna dari Al-Karim dan Al- Mu’min, dalil 

Al-Quran yang berkaitan dengan Asmaul Husna, dalil Al- 

Qur’an dari Al-Alim dan Al-Bashir dengan menggunakan 

metode mind mapping (perlakuan) dalam pelajaran 

Asmaul Husna ! 

 
No Aspek 

Penilaian 

Deskriptor Skor 

1 Kelengkapan 

menulis nama- 

nama Asmaul 

Husna 

a. Lengkap, terdapat 20 Asmaul 

Husna 

b. Cukup lengkap, terdapat 15 

Asmaul Husna 

c. Kurang lengkap, terdapat 10 

Asmaul Husna 

d. Tidak lengkap, kurang dari 5 

Asmaul Husna 

25 
 

20 

 

15 

 

10 

2` Jelaskan makna 

Asmaul Husna 

a. Jelas dan mudah dipahami 
b. Tidak jelas tetapi mudah 

dipahami 

c. Kurang jelas tetapi dapat 

dipahami 

d. Tidak jelas dan kurang 

dipahami 

15 
10 

 

5 

 

3 

3 Manfaat 

mempelajari 

Asmaul husna 

a. Lengkap terdapat 6 
b. Kurang lengkap terdapat 4 

c. Cukup lengkap terdapat 3 
d. Tidak lengkap terdapat 1 

15 
10 

5 
3 

4 Menjelaskan 

makna dari Al- 

Karim dan Al- 

Mu’min 

a. Jelas dan mudah dipahami 

b. Tidak jelas tetapi mudah 

dipahami 

c. Kurang jelas tetapi dapat 

dipahami 

d. Tidak jelas dan kurang 

dipahami 

15 

10 

 

5 

 

3 
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5 Dalil Al-Quran 

yang berkaitan 

dengan 

Asmaul Husna 

a. Lengkap menuliskan surah, ayat 

dan artinya 

b. Kurang lengkap menuliskan 

surah, ayat dan artinya 

c. Cukup lengkap menuliskan 

surah , ayat dan artinya 

d. Tidak lengkap menuliskan 

surah, ayat dan artinya 

15 
 

10 

 

5 

 
 

3 
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6 Dalil Al- 

Qur’an dari Al- 

Alim dan Al- 

Bashir 

a. Lengkap menuliskan surah, ayat 

dan artinya 

b. Kurang lengkap menuliskan 

surah, ayat dan artinya 

c. Cukup lengkap menuliskan 

surah , ayat dan artinya 

d. Tidak lengkap menuliskan 

surah, ayat dan artinya 

15 
 

10 

 

5 

 

3 

 
 

No Rentang Nilai Kategori 

1. 85-100 Sangat Baik 

2. 70-84 Baik 

3. 55-69 Cukup 

4. 40-54 Kurang 

5. 0-30 Sangat Kurang 
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Nilai = 
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑆𝑘𝑜𝑟

𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 x 100 

Medan, 06 MEI 

2023 

 

Disetujui 

Guru mata pelajaran Agama Islam Peneliti, 

 

 

 

Siti Hayati, S.Pd.I Mutiara         

NIP. 198103302014072 003 NPM: 

71190211072 
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Lampiran 2 

Soal Pre-test Asmaul Husna 

 

1. Tuliskan nama-nama Asmaul Husna! 
 

2. Jelaskan makna Asmaul Husna! 
 

3. Tuliskan manfaat mempelajari Asmaul Husna! 
 

4. Menjelaskan makna dari al-Karim dan al-Mu'min! 
 

5. Menjelaskan dalil Al-Qur'an yang berkaitan dengan Asmaul Husna! 
 

6. Menjelaskan dalil-dalil Al-Qur'an dari al-Alim dan al-Bashir! 
 

Selamat Bekerja! 
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Lampiran 3 

 

Soal Post-test Asmaul Husna 

 

1. Tuliskan nama-nama Asmaul Husna, Jelaskan makna 

Asmaul Husna, Tuliskan manfaat mempelajari Asmaul Husna, 

Menjelaskan makna dari al-Karim dan al- Mu'min, 

Menjelaskan dalil Al-Qur'an yang berkaitan dengan Asmaul 

Husna, Menjelaskan dalil-dalil Al-Qur'an dari al-Alim dan al-

Bashir dengan menggunakan metode mind mapping! 
 

Selamat bekerja!! 
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Lampiran 4 

 

Nilai Kritis L untuk Uji Liliefors 
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Lampiran 5 

 

Nilai Kritis Distribusi F 
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101 
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Lampiran 6 

 

Tabel Distribusi t 
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Lampiran 7 

 

Hasil belajar siswa Pre-test 
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Lampiran 8 

 

Hasil belajar siswa Post-test 
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Lampiran 9 
 

Hasil Wawancara 

 

Tanggal : 01 Februari 2023 

 

Waktu : 13.15 

 

Narasumber : Siti 

Hayati Lubis, S.Pd.I 

Jabatan : 

Guru Agama Islam 

Berikut pertanyaan wawancara peneliti dengan guru 

Pendidikan Agama Islam di SMA Negeri 1 Deli Tua yaitu ibu 

Siti Hayati Lubis, S.Pd.I: 

1. Berapakah rombongan belajar di kelas X ? 
 

2. Bagaimana pengajaran agama Islam yang dilakukan di 

SMA Negeri 1 Deli Tua selama ini ? 

3. Apakah dalam pembelajaran sudah menggunakan metode tertentu 
? 

 

4. Bagaimana kemampuan komunikasi dalam masalah 

pelajaran agama Islam pada proses pembelajaran 

agama Isla selama ini ? 

5. Jika dilihat dari keberhasilan dalam proses mengajar, 
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apak sudah memenuhi kriteria KKM yang ditentukan ? 

Berikut jawaban narasumber : 

 

1. Kelas X di SMA Negeri 1 Deli Tua ada 2 jurusan yaitu 

IPA dan IPS, Kelas Jurusan IPA ada 5 kelas dan Jurusan 

IPS ada 5 kelas. 

2. Proses pembelajaran di SMA Negeri 1 Deli Tua masih 

menggunakan metmode ceramah dan tanya jawab 

kemudia memberikan soal latihan. 

3. Sudah yaitu diskusi, ceramah, dan tanya jawab. 
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4. Pada umumnya siswa kesulitan dalam 

mengkomunikasikan atau mengartikan maksud soal 

terutama soal tentang makna kandungan dari isi surah 

tersebut. 

5. Hampir sebagian murid yang memenuhi KKM 



109 
 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 10 
 

Hasil wawancara 

 

Tanggal : 01 Februari 2023 

 

Waktu : 10.00 

 

Narasumber : Aira Wulandari 

 

Jabatan : Murid kelas IPS 5 

 

Berikut pertanyaan wawancara peneliti dengan dua 

siswa di SMA Negeri 1 Deli Tua yaitu sebagai berikut : 

1. Apakah siswa menyukai mata pelajaran agama Islam ? 
 

2. Bagaimana cara guru menyampaikan materi

 pada saat proses pembelajaran? 

3. Bagaimana respon siswa saat melakukan proses pembelajaran ? 
 

4. Apakah ada kesulitan siswa jika diberikan soal tentang 

makna isi kandungan dari Al-Qur’an? 

Berikut jawaban narasumber : 

 

1. Siswa sangat menyukai pelajaran agama Islam karena 

menurut siswa, agama Isla adalah pelajaran yang 

sangat mudah dipahami. 

2. Guru menyampaikan materi dengan satu arah atau 

berpusat kepada guru saja. 
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3. Respon siswa saat melakukan proses pembelajaran 

yaitu siswa merasa gugup saat guru bertanya kepada 

siswa. 

4. Ada yaitu siswa sulit dan tidak mengerti saat 

memberikan jawaban tentang makna isi kandungan 

pada Al-Qur’an. 
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Lampiran 11 

 

Dokumentasi Penelitian (Metode Pembelajaran Mind Mapping) 

 

 
 

Kondisi saat Pre-test Kondisi siswa merencakan 

tugas 
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Kondisi saat Post-Test Pengumpulan soal pre-test 

dan Post-test 
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Kondisi siswa mempresentasikan hasil diskusi dengan menggunakan 
metode 

mind mapping 
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Wawancara dengan siswa Wawancara 

bers

ama 

guru 

Mata 

pelaj

aran 

PAI 
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Foto bersama dengan guru mata pelajaran PAI dan Wakil 

Kepala Sekolah Bidang Kurikulum 
 

 

Foto bersama siswa kelas X IPS 5 
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Lampiran 12 

Surat Izin Melaksanakan Riset Mahasiswa 
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Lampiran 13 

 

Surat Balasan Izin Mahasiswa Melaksanakan Riset Mahasiswa 
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